



ПИСМО ПОДРШКЕ др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА
КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ СТАРА ПАЗОВА
СРБИ КОМАЗЕЦУ

Драги Срђо,

Српска радикална странка води победничку кампању уочи локалних избора заказаних за 19. септембар.

Лично те познајем и препоручујем као кандидата за Председника општине Стара Пазова, познајем и кандидате са Листе одборника наше Странке.

Знам да сте часни, поштени и вредни људи, какве има само Српска радикална странка.

Грађани твоје општине знају да је Српска радикална странка најорганизованија, најдоговорнија и најдисциплинованија странка по свим питањима и гарантујем да ћете управо тако обављати поверене послове на својим радним местима. Твоје највеће вредности су одговорност, организованост и пре свега поштење, што је добра основа за вођење Општине.

Бирачи знају да је проблема у општини много, а да је до сада учињено веома мало да се они квалитетно и трајно реше. Срђо, ти си најозбиљнији кандидат за Председника Општине Стара Пазова, кандидат који уме, зна и може да се ухвати у коштац са бројним проблемима и тешкоћама, а имаш и најозбиљнији програм за добробит грађана Старе Пазове.

Ти можеш оправдати поверење становника општине Стара Пазова, то је остварљиво само уз озбиљан рад и залагање. Уз часно вршење функције и поштовање сваког грађанина. Уверен сам да то можеш само ти, и кандидати Српске радикалне странке на листи за општинске одборнике. Овом приликом пружам своју пуну подршку изборној Листи за одборнике и теби као кандидату за Председника Општине Стара Пазова, са уверењем да ћете и грађане Старе Пазове и мене, обрадовати изборном победом.

Уверен сам да ће грађани Старе Пазове на изборима 19. Септембра гласати за кандидате Српске радикалне странке јер ће тако изабрати људе који су спремни да поверене функције обављају у интересу свих грађана.

У Хагу, август 2004. год.

ПРЕДСЕДНИК
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
Др Војислав Шешел



ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ СРС ЗА ОПШТИНУ СТАРА ПАЗОВА

ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Грађанима наше општине омогућићемо да имају следећу локалну самоуправу:

-Која ће им пружати могућност да јој се обрати и да га заштити.

-Која им оставља довољно простора за личну иницијативу.

-Која брине о њиховом здрављу, као и о њиховом образовању.

-Која брине о њиховој имвини и њиховим свакодневним проблемима и потребама.

Имајући све ово у виду, општински одбор СРС Стара Пазова даје своја решења, која су заснована на принципима за које се странка залаже доследно, а то су грађани и брига за најбољи статус грађанина и његове имовине у држави.

ПЛАНИРАЊЕ И УРБАНИЗАМ

С обзиром да општина Стара Пазова има око 70.000 становника, а са избеглицама преко 90.000 становника, као и чињеницу да су све месне заједнице: Стара Пазова, Нова Пазова, Војка, Голубинци, Стари Бановци, Нови Бановци, Белегиш, Сурдук, насеље Бановци – Дунав и Крњешевци доста велика насеља, неопходно је да се ова територија урбано развија у складу са свим нормама како би сви грађани могли живети модерним начином живљења.

Садашњи проблем урбанизма је у намерно лоше урађеним урбанистичким плановима за

територију општине који не одговарају ни урбанистичким потребама Србије а ни потребама грађана.

За целу територију општине и за територије свих месних заједница донети урбанистичке планове који ће поштовати све специфичности сваке месне заједнице у овој општини.

САОБРАЋАЈ И ПУТЕВИ

Што се тиче саобраћаја, небрига за грађане се огледа на свком кораку. Укидањем дугогодишње линије 701 ГСП Београд, грађани Нове Пазове свакодневно трпе.



Активисти странке: Ана Кавицки, Павел Фарага, Владимир Хриц, Радмила Баца и Живко Јовановић.

Нередован и несигуран превоз и то како осећају грађани подунавља и то грађани: Нових Бановаца, насеља Бановци-Дунав, Стари Бановаца, Белегиша и Сурдука. Ипак у највећим проблемима, што се тиче превоза су грађани: Голубинаца, Војке и Крњешеваца, јер је у овим местима превоз изузетно редак.

Треба укинути монопол који има јавно предузеће "Ласта" у Старој Пазови, а то саобраћајно предузеће учинити економским и технолошким ефикаснијим путем његове приватизације.

Цене превоза ће због постајања конкуренције и тржишних услова за обављање ове делатности бити прихватљивија за грађане а поједине категорије грађана као пензионери, ђаци, студенти ће

имати право на бенефицирану цену превоза, а војни инвалиди из задња два рата и мајке са више деце ће користити превоз бесплатно а на терет буџета општине.

КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Српска радикална странка ће се залагати за решења која су се показала на светском нивоу као ефикасна и корисна за грађане. Обавила би се приватизација комуналних предузећа, и вршило би се укључивање приватних предузећа за обављање комуналних делатности.

Смањивала би се државна регулација, јер би увођењем конкуренције већег броја предузећа, сама конкуренција преузела функцију регулације. Социјална политика би се водила тако што би се део трошкова, који не покрива цену комуналне услуге за одређене категорије



становништва, покривао путем надокнаде из јаних прихода локалних буџета.

"Водити рачуна о сваком динару"

Дипломирани економиста
Бранка Станојевић

ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

У нашој општини, због постојања једног јавног предузећа "Водо-

вод" из Старе Пазове, приступан је монопол, па из тих разлога је тешко постићи побољшање квалитета, као и снижење цене воде, а што су последњих година највише осетили грађани Старе и Нове Пазове јер су имали највише проблема са водом.

Једина месна заједница у овој општини која нема водоводну мрежу је Војка, што је неопходно изградити што пре, а што представља приоритет радова у овом месту.

У Новим Бановцима проблем воде би се решио изградњом рени бунара, док би проблем воде у Старој Пазови, Новој Пазови, Старим Бановцима, Белегишу, Сурдуку и Крњешвцима био решен бушењем нових потребних бунара.

Сваки нови бунар морао би се бушити до потребне дубине како то прописи налажу, а не као до сада да се бунари буше недовољне дубине и да за то нико није одговоран, а да због тога трпе грађани.

Највећи комунални проблем наше општине је проблем одвода фекалних и атмосферских вода. Већ неколико година траје изградња пројекта регионалне канализације Батајница (аеродром)- Нова Пазова, Стара Пазова-Инђија. Неопходно је наставити овај пројекат изградње регионалне канализације као и наставити изградњу насељске канализационе мреже за насеља Нова и Стара Пазова. Сваки добијени динар за изградњу регионалне и насељске канализационе мреже строго наменски користити. Изградња канализационе мреже је проблем број један и због тога овај инвестициони пројекат мора имати приоритет у односу на све остало.

ПОЉОПРИВРЕДА

За све грађане у нашој Општини који се баве пољопривредом, Српска Радикална Странка ће се залагати да се повећа како пољопривредна производања, тако и сточни фонд. Пољопривредни произвођач би био повезан са задругом или



Будућност радикала ,студенти : Сандра Јазић , Маја Савић као и Александра Вукчевић

пољопривредним предузећем где би био снабдевен са потребним количинама вештачког ђубрива и сточне хране а за узврат произвођач би био дужан да одређену количину својих производа уступи задругама по основу кооперације.

ЗДРАВСТВО

Српска радикална странка преко својих свакодневних контаката са грађанима и преко јавних трибина запазила је да је у областима здравства ситуација таква да свакодневни живот грађана постаје сваким даном све неподношљивији.

Слободно располагање уплаћеним средствима у садашње фондове здравственог осигурања омогућило би да гађани своје лекарске услуге које сада користе у приватним амбулантама и клиникама плаћају новцем који су издвојили за те намене. На овај начин би се обезбедило да се врати установа породичног лекара а многи не запослени здравствени радници би нашли мотив да остану у нашој земљи и ту остваре своју професионалну афирмацију.

ЕКОЛОГИЈА

Грађани су досадашњим системом локалне самоуправе спутани да личном иницијативом остваре своје право да живе у здравој животnoj средини. Српска радикална странка ће се залагати:

- Омогућиће грађанима да преко своје локалне самоуправе преузму бригу о животnoj средини.
- На свим нивоима локалне самоуправе потстицаће се формирање органа за контролу

квалитета животне средине.

- Део локалних прихода од такси који припадају локалној самоуправи усмерио би се обавезно за финансирање пројеката за санацију локалних депонија смећа које у овом моменту представљају велики извор заразе.

- Прекинути са јавашлуком око држања животиња, на тај начин што би установили строге прописе за чување животиња у свим насељима, са тачно прописаним обавезама за власнике животиња.

- Приликом доношења Генералних урбанистичких планова за места у којима нису донети, установиле би се локације за изградњу кафилерија које би морале да испуњавају строге услове за обављање ове делатности.

ИНФОРМИСАЊЕ

Српска радикална странка се залаже за правовремено и објективно информисање грађана. Такво информисање до сада грађани општине Стара Пазова нису имали јер је локална радио станица под контролом досадашње ДОС-ове локалне власти.

Из буџета општине издвајају се велика средства на терет грађана и достављају се локалној радио станици.

Општински одбор Српске радикалне странке нуди решење из ове области тако што ће се постојећа локална радио станица

ИНФОРМАТИКА

приватизовати а и свим другим заинтересованим омогућити отварање нових локалних радио станица, како би се постигла конкуренција и добио нов квалитет информисања грађана, а уједно постојећа локална радио станица Стара Пазова скинула се буџета општине.

Грађани би били ослобођени терета који они сада плаћају општини, то јест радио Старој Пазови.

СПОРТ И КУЛТУРА

Српска радикална странка ће се залагати да се у овим областима помогне изградња или доградња објеката за спортске и културне манифестације.

На овај начин би се омогућило грађанима да се масовније баве спортом и културним активностима, посебно омладина која би се више задржавала на спортски и културним објектима, а не у кафићима и сличним местима.

Рачунари постају незаобилазно помагло у успешном раду сваког појединца. Користе се у свим сферама живота и рада. Информатичка писменост и умеће употребе рачунара је претпоставка квалитетнијег обављања било које делатности.

Статистички подаци о укупном броју рачунара у нашој земљи као и ниво њихове примене у пракси нам дају поражавајуће резултате. Један од разлога за то је и веома низак степен оспособљености радника за употребу рачунара. Један од основних задатака општине у блиској будућности биће оснивање едукативних центара у свакој месној заједници, како би се грађанима, а нарочито младима омогућило да на што лакши начин стекну неопходна знања из ове области. Општина би се обавезала да створи што повољније услове да сви заинтересовани грађани наше општине похађају наставу

информатике то јест обуче се за рад на компјутеру, како би могли што успешније да се укључе у свет информатике, а која представља будућност и неопходан услов за сваки успешан рад.

ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка ће се озбиљно посветити проблему верских установа, тако што ће се:

- у сваком насељеном месту наше општине где нема цркве бесплатно Српској Православној Цркви доделити локација за изградњу храма. У случају потребе слично ће се поступити и према другим верским заједницама.

- На нашој територији општине неопходно је изградити цркву у насељу "Мала Босна" у Старој Пазови, као и помоћи изградњу нове цркве у Новој Пазови.

Поступак око добијања свих неопходних дозвола и решења био би ослобођен свих локалних такси.

ГЛАСАЈТЕ ЗА ПОСЛАНИЧКЕ КАНДИДАТЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У СКУПШТИНИ ВОЈВОДИНЕ



Радмила Баџа

Емил Драгосављевић

**СРПСКИ РАДИКАЛИ
ПОЗИВАЈУ ГРАЂАНЕ
ОПШТИНЕ СТАРА
ПАЗОВА ДА ИЗАЂУ НА
ИЗБОРЕ И ГЛАСАЈУ ЗА
ЊЕНЕ ПРЕДСТАВНИКЕ
ЈЕР ИХ ОНИ НИКАДА
НЕЋЕ ИЗНЕВЕРИТИ**

МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ!!

**ГЛАС ЗА РАДИКАЛЕ, ГЛАС ЗА СРПСКИ СПАС!
СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел ■ Главни и одговорни уредник Сениша Аксентијевић

■ Заменик главног и одговорног уредника Марина Рагуш

Број уредила редакција за Стару Пазову: Ана Кавицки, Радмила Баџа, Драган Роксандић, Павел Фарага и Срђо Комазец.

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар јавног информисања министарства за информације под бројем 1104. од 05.06.1991. ■ тираж: 2000 примерака.